

NOVICE IZ SEKTORJEV IN ODDELKOV

Razvoj in vzdrževanje:

Prispel je nov stroj za izdelavo kozmetičnih blazinic. Za ta stroj ne bo treba navijati vate v traku na posebnem stroju, ker bo priključen na linijo mikalnikov.

Jože Podpeskar

Marketinška dejavnost:

Žarko Petrovič

Splošno kadrovsko področje:

V ponedeljek, 9.11.1998 ob 12. uri 20 minut je prišlo do požara pred zahodnim transportnim vhodom v oddelek mikalnice. Zagorelo je 18 bal beljene vate, ki so bile v transportu med skladiščem surovin in oddelkom mikalnice. Požar so z varjenjem povzročili zunanji izvajalci firme HPE s.p., ki napeljujejo zrakovod v okviru energetskega mostu, ki poteka po dvorišču med kotlovnico in ostalimi proizvodnimi oddelki, pri tem pa niso upoštevali predpisov in zakona o varstvu pred požarom ter dogovora med Tosamo d.d. in izvajalcem del. Nastalo je za cca en milijon SIT materialne škode. O nastalem požaru so bili obveščeni organi MNZ in požarnega inšpektorata ter zavarovalnice.

Franc Anžin

Računovodstvo in finance:

V sredo, 11. novembra 1998 je bila 12. seja Nadzornega sveta Tosama d.d., kjer je bilo soglasno in brez pripomb sprejeto poročilo o poslovanju družbe v obdobju januar-september 1998. O glavnih podatkih iz tega poročila smo na kratko pisali že v prejšnji številki Tedenskih novic.

Marjan Mlakar

Področje prodaje in nabave:

Prodaja na slovenskem trgu poteka brez večjih pretresov. Kupci nas opozarjajo, da nekateri naši izdelki še vedno niso pravilno deklarirani. Komercialni predstavniki so angažirani tudi v predstavitev naših novih izdelkov (vatirane palčke, povoji Vivamax).

Franc Gornik

Skladiščno transportna dejavnost:

Komisiji za odpis med letom smo predlagali odpis 18 bal A in B vate - 3277 kg, ki so v ponedeljek gorele pri oddelku mikalnice.

Nada Korošec

Proizvodnja:

V oktobru se je nadaljevala uspešnost proizvodnje. Proizvedli smo 9 % več proizvodov kot smo planirali in kar 21 % več kot oktobra leta 1997. Več kot lansko leto v oktobru smo letos izdelali predvsem kaliko in krep povojev, izdelkov iz gaze in vate ter vložkov Vir 80 in Vir extra. Desetmesečni rezultati pa kažejo, da smo plan preseglji za 9 % in da smo proizvedli 6 % več kot v istem obdobju leta 1997. Delo nam gre torej - dobro od rok.

Janez Leskovec

Tkalnice:

V pripravljalnici velika pridobitev. S pomočjo mehanične delavnice smo renovirali stara vetrolovna nihajna vrata, ki so bila zaradi izrabljenosti prozorne plastike popolnoma nepregledna, kar je večkrat povzročalo pri tako gostem prometu viličaristov, zelo kritične situacije glede ogroženosti ljudi. V TŠT novo naročilo gaze 12/8-80 s tkanim robom, kar dodatno povzroča težave glede posluževanja strojev, kot tudi vzdrževanja. V tkalnici povojev trenutno primanjkuje kakovostne preje za dokončanje tkanja Vivamax kolor povojev. Na vidiku so novi manjkajoči izdelki.

Marjan Svetlin

Sanitetna konfekcija:

V sanitetni konfekciji že nekaj časa delamo prioriteto izdelke, ki imajo že postavljene roke in izdelke, ki so ali bodo manjkajoč izdelek v ekspeditu. Tako proizvodnjo imenujemo prodaja izpod stroja. Pritisk za izdelke je tako močan, da nam tudi ISO 9001 ne pomaga in smo nemalokrat kršitelji. Toda saj veste, da se predpisi postavijo zato, da se lahko kršijo, ne glede na čigav račun.

Oton Križman

Konfekcija:

V 47. tednu proizvodnjo narekujejo dodatni nalogi za izdelavo sadrona povojev in sicer v treh izmenah. V tem tednu bomo

opravili tudi nadure pri izdelavi torbic ter plaščev ter eventuelno za manjkajoče proizvode za prodajo. Premeščanje delavcev poteka v okviru oddelka, pri tem pa so delavci prikrajšani pri OD.

Marjan Orehek

Mikalnica:

V tem tednu smo dobili nov stroj za izdelavo Jasmin blazinc. Stroj je bil izdelan v Švici, pri firmi "IVF". V teku so pripravljala dela za postavitev stroja in izvedbo potrebnih priključkov.

Vinko Svetlin

Belilnica:

Milan Drčar

PIOH

Proizvodnja Vivia vložkov za humanitarno pomoč poteka v dveh izmenah. Izdelali bomo 242.400 kosov vložkov.

Franc Cerar

Področje kakovosti:

Po strehi oddelka Belilnice smo namestili vzorce vlaknovine za

prekrivanje tal. Vzorce bomo skozi zimsko sezono spremljali, kot smo storili že v poletnih mesecih. S ponovnimi meritvami ugotavljamo, kako vremenske razmere vplivajo na kakovostne karakteristike materiala.

Antonija Videnšek

Organizacija in informatika:

Ali že kaj premišlujete o silvestrovanju za leto 2000? Vse prej kot prijetne občutke ta silvesterski večer vzbuja informatikom, ker so ob hitrem razvoju računalniških programov premnogi izdelovalci pozabljali, da bodo morale njihove računalniške rešitve znati računati tudi letnico 2000 in naprej. Kje vse se bo dogajalo, da bo nenadoma jutri postalo včeraj, ker bo računalniška oprema delovala napačno, je vprašanje, s katerim si belijo glave po celem svetu. Najbolj črnogledi napovedovalci ocenjujejo milijardne izgube v gospodarstvu zaradi informacijske zmede, ki utegne nastati ob prehodu v l. 2000. Tudi za Tosamin informacijski sistem je ta letnica problematična, čeprav morda ne v tolikšni meri kot na primer v bančnih sistemih, zato se že kar lep čas ukvarjamo z načrtom dela, ki ga bo treba postoriti do l.2000, da bi bil naš računalniški informacijski sistem vsaj pri podpori najpomembnejših poslovnih funkcij pripravljen na l.2000. Nekaj razmišljanj na to temo se je dogajalo tudi v preteklem tednu, ki smo ga na srečo zaključili z martinovanjem z letnico 1998.

Olga Resnik

Vodstvo družbe

V zadnjih mesecih je opazneje narasla vrednost tujih valut, predvsem nemške marke, proti slovenskemu tolarju. To bo imelo pozitiven vpliv na poslovanje Tosame, saj mnogo več izvozimo kot uvozimo. Sicer pa smo letos 62 % izdelkov prodali doma, 38 % pa smo izvozili.

Janko Velkavrh

Sindikati:

Danica Avbelj